能量醫學發展演進 

1955年德國醫師Dr. Reinhold Voll 發明傅爾電針，在皮膚表層測量人體電能的傳導, 奠定全世界EAV(Electronic Acupuncture according Dr. Voll) 能量醫學發展的基礎，美國的BEST, Computon `, Omaga, 德國的MORA, BICOM, LIFE, 台灣的秦值儀，VGH-82A都屬此類系統
俄國科學家為解決太空人在外太空進行體能檢測問題, 而研究設計ARDK系統，可呈現十二經絡各原穴的數值反應
日本亦在1950年代發明良導絡系統Galvanic skin resistance, 屬皮膚電阻分析儀, 及其後研發的各種共鳴磁場分析器 MRA, LFT, QRS,BA等
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一. EAV( Electric according to Voll) 
十八、十九世紀時世界各地醫學界就尋求使用各種「能量」的治療，來改善疾病，包括溫熱能量、運動能量、輻射能量、電療、電磁能量、超音波能量、微電流、磁力、聲光電療…等。

1950年代德國傅爾醫師(REINHOLD VOLL，1909-1989)研究人體電能，他發現人體有「電能」分佈在每個細胞內外之間，其震盪頻率很低，電磁波的波長極長，此一電磁特性可以表現在人體皮膚上，於是設計一個簡單的電流迴路，在利用適當的電壓誘導，即可測出人體「電能」的變化。

在傅爾的研究中，他吃驚的發現到，兩千年前中國人繪製的「經絡圖」，竟然與他實際檢測病人身上「電能」變化的「路線圖」，是幾乎一模一樣的，於是他發明了「傅爾電針」，開啟了「能量醫學」的研究熱潮。

據了解，傅爾本身是癌症患者，作過膀胱切除手術，因為手術不是很成功，長時間裝著導尿管，一般人裝導尿管，均須數日一換。 但是，傅爾醫師以他自己開發出來的電針，每日測試自己的身體狀況，並以電頻來保持體內「電能」的平衡狀況，竟能不必數日更換導尿管，此外，癌症也未復發過，直到1989年，死於心臟病，享年八十歲。

目前全世界的「能量醫學」界，仍以EAV( Electric according to Voll)系統佔大多數，但此系統以「經絡」為切入點，對整個人體「能量狀況」，完整性不足，其系統儀器操作的「人為誤差」非常大，且發展至今五十年來一直未能突破，故褒貶不一。
二. KIRLIAN PHOTOGRAPHY 克理安照相術 
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在1939年蘇俄電子工程師Semyon Kirlian 發明了克理安照相術The Kirlian photographic process，把過去看不到的「能量」顯相出來，印證了所有生物都具有「能量」，其原理就是把部份「不可見光譜」的電磁波型態予以「顯相」。
三. ARDK
俄羅斯的穴位反射診斷儀(ARDK)， 原是俄國科學家為解決太空人， 在外太空進行體能檢測的問題， 而特別設計的儀器. 由於X光， 超音波等理學檢驗， 不適用於無重力狀態的外太空， 因此研究出非侵入性的檢測系統， 利用探針偵測手， 腳， 腕部皮膚上共24個穴位， 來評估神經系統的機能狀態及對應人體五臟六腑的機能；其接通人體的短路電流為200mA， 含人體電阻的電流值不超過160mA，對受測人無副作用。
四. MRI 

磁共振影像掃瞄（magnetic resonance imaging) 是以一個大磁場(magnetic)、共振(resonance)、影像(imaging)所組成。任何物質的基本單位為原子 ，身體是由很多原子組成，原子內含質子、中子、電子。人體內體積大部份為水(H2O)，而每個氫原子只有一個質子(proton)帶正電荷不停的旋轉，電荷的轉動即形成一電場及對應的磁場，如果把每一個小磁場組合起來，就形成一個大磁場。
在正常情況下，人體內這些電磁場沒有一定的排列，如果將人體放入一個靜磁場內，使氫原子排列成相同的旋轉方向，便具有一定的磁性，再利用外加磁場垂直於靜磁場方向的無線電波，使原子核吸收能量改變排列方向，當關閉外加磁場後，原子核就會恢復原來排列的的狀態，並同時釋放出吸收的能量，因感應電磁場的關係，同時會放出電磁波信號，由接收器收集後經電腦分析，經傅立葉數學運算轉換而構成影像(imaging)。 
五. Quantum Xrroid C.I. System 

Dr. Nelson 威廉尼爾森博士(匈牙利籍美國人)，以 trivector system 三向量的觀念，運用量子物理及混沌數學的渾厚理論基礎，領導研究團隊經二十年實驗証明及臨床測試比對下，研發人體超速( 1/100 sec.)掃瞄系統Quantum Xrroid C.I. System，其準確度來自身體16種參數的測量，藉由電阻、阻抗、電流、電壓、電量、電感、頻率與共振頻率的測量，開啟「量子醫學」的發展。其原理與核磁共振、分子矯正醫學，都是探求人體細胞變化「體液期」的反應。
