量子醫學相關答問(Q&A) 
Q:量子醫學的診斷，準確率多少?
A:「量子醫學」並不是做診斷，因為疾病的名稱，是由症狀分類來的，「量子醫學」是在找出疾病的「原因」，而不是「結果」，例如: 高血壓是很多原因錯綜複雜引致的結果，所以量子醫學無法診斷是否高血壓，只能由很多的原因，來推論如不去除這些原因，可能會有高血壓，而如何去除這些原因，或者如何預防，所以若以診斷的準確率來了解量子醫學，其實是無意義的. 
Q. 量子檢測可以測出所有疾病?  
A. No，雖然量子健康檢測項目高達9,000多項，針對人體五大疾病成因(毒素、營養、情緒、脊椎及遺傳)來作超速掃描，但其準確度並非百分之百，仍有其不可避免的灰色地帶，無法查出所有疾病的成因。但透過量子檢測這種安全、快速、全面的健檢服務，已能收窄異常範圍，方便作進一步的檢測，大量節省金錢與寶貴的時間。 
Q:那種能量醫學的儀器最好？準確最高？
A:就如汽車自排與手排何者好？木鋸電動好還是手鋸好？使用者的目的、預算、熟習時間等都會有不同的答案。準確度因目前世界上並無公信的評估機構資料可公佈，且牽涉各廠商及使用者的權益，僅建議有興趣者多了解、多客觀、多比較, 能稱為完整的「醫學系統」非常少, 大都只是具備了一小部份功能的系統居多。

Q:量子醫學為何有人用法不一樣?
A:量子醫學系統是「工具」，治療方法則因使用者有不同考量，就如福特發明汽車，汽車延伸成為計程車、休旅車、拖車、混凝土車、吊車、挖土車、消防車...等，所以使用者可依自己專長與興趣使用或研究，很多好的工具在發展皆段，因為一般人了解較少，有時會被誇張或「誤導」，以獲得較大利益，只好消費者多用些心了。

Q.我年輕力壯，沒有任何不舒服，所以不必做健康檢查?
A. NO，30歲以上男女應當做定期驗身，毋為絕大部份慢性病均無明顥自覺症狀，到發覺時可能已太遲了。透過量子驗身，及早篩檢出9,000多項潛在病因，達到早期發現及治療的效果。若夫妻任何一人生病，全家經濟就可陷入困境。人人都必須對自己健康負責，以避免自己遺憾、家人痛苦。
Q. 孩子還小，所以不必做健康檢查?  
A. NO，兒童的健康檢查偏重於身體與智力的發育方面，及早發現成長過程的其他潛在問題，有利兒童身心靈的平衡發展。有些小孩不善表達，身體呈現病徵也不會主動告訴父母，量子檢測進行時不必表達也可把小孩的潛在健康問題找出來。 
 
Q. 沒有任何不舒服，就不需要做量子健康檢查?  
A. No，沒有不舒服並不代表一切健康。事實上，絕大部份慢性病均無明顯自覺症狀、外觀上也看不出來，藉著定期的健康檢查，可及早篩檢出潛在的致病因素或功能異常情形，達到早期發現、早期治療的效果。而量子檢測則提供有關身體機能、營養狀況、身體毒素、情緒心理、脊椎結構及遺傳問題等4,000多項的健康數據的全人檢測。
Q. 一檢測發現到處都是病，何必自找麻煩?  
A. No，諱疾忌醫會延誤早期發現病患的時機。疾病有分輕重，藉著量子健康檢測及早篩檢出病源，可提早調整生活習慣或及時就醫，不但可避免疾病發生或惡化，更可減輕疾病所帶來的痛苦和負擔。

Q. 量子保健中心不作診斷、不開藥方，也無治療行為，檢測出異常也沒用?  
A. No，量子檢測的定位就是篩檢，並不做任何治療行為，因此不會開立中藥或西藥處方； 一旦篩檢的數值出現異常，檢測師會建議受檢者至醫院或診所由醫師(中醫或西醫或另類治療師)做進一步的追蹤和診斷治療，若因量子保健中心不開藥方、不做治療，就認為健康檢查毫無用處，這是將健檢與醫療混為一談，是不正確的想法。
Q: 每天吃那麼多維他命及營養品會不會增加肝腎的負擔?
A:如果吃的「不是您身體需要的」，當然會增加肝腎的負擔，其實我們吃的食物中，大量的使用農藥、食品添加物、各種污染，對於肝腎負擔較大，把吃藥當做吃補，也造成肝腎的負擔，若以「量子醫學」來量身訂作，自己需要的營養，並慎選最安全且自然的營養食品，其實比三餐是更安全的食物，正確的使用不必擔心肝腎的負擔

Q:現代人很多過度肥胖，糖份過高的也很多，吃的太營養，為何仍須營養補充品及維他命?
A:人類細胞需要靠五大營養素的供應，來維持新陳代謝的功能，五大營養素即蛋白質、脂肪、醣類、礦物質、維他命，每人每分每秒的需求都不同，要維持均衡相當困難，現代人因對抗環境污染須消耗較多的營養素，精製食品亦破壞營養素，大量使用肥料及改變繁殖動植物生態，也讓營養價值下降，所以額外補充是快速達到均衡的方法，尤其年齡逐漸增加，腸胃黏膜細胞功能的下降，營養素的攝取已無法和年青時相比，更需額外的補充 
Q:很多標榜天然有機蔬菜水果，購買時如何知道是否真正的完全有機?
A:如果要求真正的「完全有機」，我看自己耕種都很難百分之百，但是那麼多化肥及農藥的蔬果都在買了，何必要求那麼高? 如果能不噴灑農藥且要求「50%的有機」，我認為就很值得了，不然現在的環境下那找得到東西吃? 
Q:骨質疏鬆多年了，雖然常吃牛奶、小魚等，且補充高劑量的鈣，還是一樣，後來醫生又要補充荷爾蒙，但是骨質密度仍逐漸流失？有何方法?
 A:骨頭是人體鈣的最大倉庫，骨質疏鬆時，缺鈣已進行多年了，不可能很快見效的；而且鈣的吸收需要副甲狀腺及腎臟荷爾蒙正常，吃的鈣也不光是劑'量多就好，最好是經螯合的鈣才好吸收，而且脊椎神經的指揮是否正常，飲食及生活習慣(如常熬夜)都相關，如經由量子醫學系統來量身訂做，應是最佳方法

Q:更年期到了，是否一定要補充荷爾蒙？
A:如果症狀較嚴重，額外補充荷爾蒙，可減緩快速的惡化，長期而言還是靠體內的調養才是根本；對於一般性的保健，營養療法都可做到不需額外的補充荷爾蒙，甚至有些子宮、卵巢切除的實例，一樣可以調養得很好

